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本日はご来場いただき誠にありがとうございます。恐れ入りますがアンケートにご協力ください。 

アンケート合計 50 枚 

１． 年齢、性別をお答えください。 

１０代３人 ２０代３人 ３０代７人 ４０代 10 人 ５０代 12 人 ６０代 15 人 （計 50 人） 

男性 21 人 女性 22 人 未回答 7 人 （計 50 人） 

 

２． どちらからお越しいただきましたか？ 

松阪市 2８人 津市 11 人 鈴鹿市 2 人 大紀町 2 人 伊勢市 1 人 伊賀市 1 人 いなべ市 1 人 

嬉野 1 人 明和町 1 人 愛知県名古屋市 1 人 未回答 1 人 （計 50 人）    

 

３． この上映会を何でお知りになりましたか？（複数回答可） 

・ チラシ 13 人 ・ポスター1 人 ・希望の園ホームページ 4 人 ・ラジオ０人  

・ ネットラジオ 1 人 ・新聞 5 人 ・雑誌 0 人 ・FACEBOOK1 人 ・テレビ 0 人  

・ 地域情報誌 0 人 ・友人、知人、親類 24 人 

・ その他 7 人（まなび原発の会、Fata festival、希望の園から直接、職員、親） 

 

４． 映画と講座について、ご意見、ご感想などありましたらご記入ください。 

・ 勉強になりました。 

 

・ 映画は大変面白く貴重な経験となりました。ありがとうございました。 

 

・ 原発依存から脱却しなければならないと思っているので大変参考になりました。 

 

・ 青山高原すごいです。 

 

・ 普段なかなか見れない映画なので勉強になりました。上映会後の研修もかなり本格的で満足しています。 

 

・ 興味深い内容を含む映画だった。 

 

・ 県の取り組みが聞けてよかったです。再生可能エネルギー１００％の先進県になって欲しいです。若者の働く

場も作って欲しい。バイオマス特にペレットストーブが広まって欲しいです。 

 

・ アフリカのマリの女性たちが熱心に太陽光発電について勉強し各家庭に取り付けているシーンがとても印象的

でした。ウラン、石炭、石油に依存している先進国ではなく、今まで電気のなかったアフリカでプロジェクト

が進んでいることに驚きました。いつかは必ず枯渇する資源ではなく（それだけではなくＣＯ２排出や、使用

済み核燃料の問題、森林破壊、健康の被害を伴う）左記の諸問題を全く伴わず、再生可能エネルギーに転換し
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なければ地球はあと 50 年も持たないのではないかと思った。太陽光発電を設置するコストが下がればもっと

普及するだろうし普及すれば災害時（停電時にも有効）にも対応できると思う。 

 

・ 原発再稼動というニュースを聞いて福島の教訓が生かされていないのかとあきれます。このような上映会があ

って、みんなが再生可能エネルギーに関心をもったら、もっと脱原発への意識も高まると思いました。 

 

・ 人間にとって有益、環境に優しいシステムを構築する事に寄与する。このような上映会を「ＮＰＯ」が主催す

る事は大変有意義です。 

 

・ 原子力発電が再び始まったのが残念です。 

 

・ ドイツの様子が良く判りよかったです 

 

・ 原発はずっと反対でした。福島の事故で更にその想いが深くなりました。映画はとても興味深いものでした。

短いけど各国の様々な取り組みが見られて希望につながるものではないかと思いました。今日の日を作ってい

下さってありがとうございました。 

 

・ 電気が使えないと命を維持できない仲間がいるという身近な事実をつい忘れていました。冒頭の希望の園メン

バーのお二人の一言がしっかり目を覚ませてくれました。使用量を減らせばいいじゃなくて適した方法を選択

して夢じゃなく確実にエネルギーを確保していく事なんだ！と改めて思いました。くぅぅー。 

 

・ 映画の内容は脱原発を考える上で非常に参考になりました。できれば岩手県のある村の再生可能エネルギーの

取り組みなど紹介して日本での可能性についても学ぶ機会があればいいですね。また三重県の取り組みについ

て知る機会があったのもよかった。今後何らかそういった取り組みに加わっていきたいと思います。 

 

・ 県の方言っていた太陽光発電が伸びた要因に国の補助金再開でとおっしゃってみえましたが、補助金は金額が

少ないし、それが要因ではなく売電価格が当時２４円／ｋＷｈから（家庭用）４８円に上がった事で設置が増

えたと思われます。今年は売電価格も４２円まで下がり今後も家庭用は下がるのではと言われています。住宅

等でソーラーを増やすには売電価格は大きなポイントだと思います。 

 

・ スローエネルギー（自然、生物）の重要性を以前よりＮＰＯ活動で唱えてから、効果的な活動が出来ていなか

ったので良い刺激を受けた。講座は 30 分くらいと言われていたが、40 分以上かかっていた、夜も遅いので能

率よくやってもらう方が好印象になると思う。 

 

・ （監督インタビュー上映時）字幕が下に出ていて前の人に隠れていて見にくかったです。本編はよかった。日

本語に訳されていたらもっとわかりやすかったかなと思います。太陽光発電が蓄えられるようになると聞いて

日本もドイツのようにして欲しいと思う。 

 

・ エネルギー問題について様々な角度から考える事ができてよかった。特に今、自分に何ができるか、仲間とと

もに行動できる事は？等と有意義に思考する事ができました。まず子供達に（家族で）話をしていきたいと思

います。このような機会を作っていただきありがとうございます。 

 

・ 化石燃料以外のエネルギーは実現には程遠いと思っていたが、そうではなく十分に実用可能であるという事実

を改めて知る事ができました。 

 

・ 映画は良い。講座の質疑応答時間少ない。市のヤル気を感じないですね。エネルギーを工場で使用とあります

がそれで得をするのは工場だけですか？市民に還元しないのですか？ 
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・ 原子力の問題について内容が少なく物足りなかった。数値の大きさが理解しにくい。 

 

・ 国の力がいかに大きいか特に考えさせられた。 

 

・ 資源エネルギーを活用する事は大事と思いました。 

 

・ 再生可能エネルギーの重要性、しかしそれに抵抗する勢力があること利害関係をとっぱらって全ての方が環境

について考えて欲しいと思いました。 

 

・ 再生可能エネルギーについてまず知る事が大切でそれが実現可能だとみんなが感じる事が必要と感じた。これ

からもこういう映画上映会が各地であるといい！ 

 

・ 会場の設営の都合でか最初のインタビューの字幕が見えにくく残念でした。個々の家、企業で自然エネルギー

を作る事で限りないエネルギーの供給ができるというのも考えさせられました。太陽光発電など限りないエネ

ルギー供給についてこれから考えていく必要があると認識しました。ありがとうございました。 

 

・ 関心があり参加させてもらいました。映画は字幕が最初少し見にくかったです。 

 

・ 福井と三重が近いとは思っていましたが、これほどとは・・・と思いました。太陽光パネルの最終処分等課題

は多いと思いますが、みんなで考えていきたいです。 

 

・ 個人の節電だけで電力が満たされる事にはならない。化石燃料の効率的な運用が必要と思う。 

 

・ すごく冷静かつ、総体的に組まれていた。 

 

・ 原発の再稼動、放射能ガレキを全国にばら撒こうとしている。政治家、議員などがこの映画を観てくれればい

いのにと思った。自然エネルギーでも大規模になれば自然破壊になるので小規模密着型にしたほうが良い。 

 

・ 日本にも社屋、社用車、社員が徹底的に環境に配慮した企業が出てこないものか！それが洗練されたセンスの

良いものでみながそれを目指すようになったら良いと思ったが、なさそう。今のところ個々の心がけや努力で

ボトムアップしていくしかなさそーかな。 


